

25 января ребята посетили военно-исторический центр «Ступени памяти»

Сквозь экспозиции проникал дух сопротивления и мужества. Несмотря на голод и холод, жители Ленинграда продолжали верить в победу и держаться вместе. Они создавали шедевры литературы, искусства, музыки, даже в труднейших условиях. Каждый предмет на выставке был свидетелем той непоколебимой воли, которая укрепляла сердца ленинградцев.



Здесь были представлены фотографии, документы, рисунки, индивидуальные воспоминания выживших, которые позволяли нам почувствовать атмосферу тех долгих и тяжелых дней. Посетители выставки имели возможность не только узнать больше о блокаде, Великой Отечественной войне. Яркие впечатления и глубокие эмоции остались с каждым, кто посетил эту выставку.



Завершив свое путешествие по выставке, ребята покинули ее с огромным уважением к героизму и мужеству ленинградцев.

Давайте не забывать о подвиге людей, которые отстояли город и показали миру свою нестигаемость! Пусть зеленая ленточка будет напоминать каждому о том, как важно беречь и ценить каждый день мира и свободы.

